

Автор: Евгений  
05.05.2010 14:19 -

---

Есть единственная дорога эта жертва господа или по кабалистике бина. И нет другого пути кроме него. Если человек не становится на этот путь и не принимает хозяина который и есть этот путь. Он делает сам себе во вред, но пока этого не видит и утверждает что Господь не Спаситель и этот путь не к источнику. Но есть которые уже идут по его пути и питаются его плодами и отрицают, что хозяин этих плодов Иисус Христос. А сами не работали и не трудились на этом пути. И этим сами себя ведут на суд при раскрытии Его, как Бога или дающего жизнь всему. Потому что, тот стыд который настигнет отрицающего Его, выжигает все внутри и от которого, нет спасения нигде. Свободная дорожка у сатаны где в начали очень легко прогуляться а потом не знаешь как убежать от тех страданий которые скрываются за этой прогулкой с ним. А в этой дороге, в начале страдания, которые у идущего к нему, а потом вечная жизнь в нем. Потому как бина и есть страдание, и она причина всех страданий тем, которые идут верой и знанием в Спасителе до самого конца. Самые страшные страдания, для его детей, это ощущение оторванности от него как оставленных в одиночестве. Хотя и знаем, что это все временно и только для нас. Всех Благ.